



Офицеры следственного управления по Саратовской области поздравили ветерана Великой Отечественной войны с вековым юбилеем



Сотрудникам следственного управления по Саратовской области посчастливилось поздравить с вековым юбилеем ветерана Великой Отечественной войны Марию Ивановну Свинцову. Это событие является почетной и замечательной вехой в жизни геройни, которая внесла неоценимый вклад в защиту нашей Родины.

Мария Ивановна родилась 1 августа 1923 года в селе Рузлатка Пензенской области. В начале войны ей было 17 лет. Тогда она с родителями и сестрами жила в Хвалынске, где работала на консервном заводе. «Нас почти сразу же направили на строительство железной дороги Саратов-Сталинград, а потом в 1943 году военкомат меня и еще троих девушек направил в Сталинград. Одна из девушек подорвалась уже там, на мине. Мы спускались к воде, чтобы



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

собрать документы умерших бойцов, она уже обратно не вернулась», - рассказала Мария Ивановна.

С 1944 до 1956 года Мария Ивановна трудилась в госпитале тракторного завода в Сталинграде. В 1946 году именно там она познакомилась с супругом Свинцовым Павлом Егоровичем, с которым приехала в город Красноармейск Саратовской области. У них четверо детей. В городе Красноармейске проработала более 49 лет сначала на фабрике имени Клары Цеткин, а потом в районной больнице.

Именинница рассказала, что любит петь песни, занимается гимнастикой. «Недавно приходили ребята, они обещали прийти на мой 105-й юбилей. Желаю молодому поколению здоровья, сил, мира, добра», - в свой праздник Мария Ивановна поблагодарила гостей.

Сотрудники следственного управления СК России по Саратовской области искренне поздравили Марию Ивановну со столетием, дав обещание, что подвиги и достижения героев Великой Отечественной войны всегда будут жить в сердцах тех, кому дорога свобода и мир.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1815558>